

市红十字会"博爱送万家"活动启动

1070件温暖礼包正在派送

口记者 王春霞

本报讯1月23日上午,平顶山市红十字会2024年"博爱送万家"活动在市永安应急救援队基地院内启动。据悉,今年市红十字会多方筹措总价值16万余元的1070件温暖礼包,于春节前夕发放到困难群众家庭。

当天上午,在市永安应急救援队 基地院内,一件件装有大米、面粉、食 用油和糖果等的温暖礼包摆放整齐。 简单的启动仪式之后,来自各县(市、 区)红十字会的车辆将温暖礼包装车运回当地。

市永安应急救援队志愿者杨亚范 今年60岁,跟随救援队参加救助贫困 学子、慰问孤寡老人等爱心公益活动 已近10年。3年前,她确诊乳腺癌并接 受了手术治疗。如今她在抗癌的同 时,仍抽出时间参与公益活动。市永 安应急救援队队员张洋是一名退役军 人,5年来,踊跃参加救援队的搜救、抗 疫、洪灾等救援行动。当天,市红十字 专职副会长李元玉将温暖礼包送到他 们手中:"这是市红十字会的一点心意,开开心心过个年。"两人接过礼物,连声道谢。

据李元玉介绍,今年,中国红十字总会、河南省红十字会、平顶山市红十字会共计为我市积极筹措1070件温暖礼包,总价值163706元。此次活动,全市计划慰问白血病患儿、先心病患儿等因病、因灾导致生活困难的群众以及为红十字事业作出贡献的会员、志愿者、造血干细胞捐献者、人体器官捐献者家属等共计1070户。

志愿者来了,福利院的孩子们笑了

口记者 王亚楠

本报讯1月23日,春节即将来临之际,省慈善联合总会和市慈善总会走进平宝路中段市福利院,为孩子们和福利院工作人员送上近300件羽绒服、工作服和20个温暖礼包,提前让孩子们感受到节日的气氛。

捐赠仪式上,孩子们为爱心机构工作人员表演节目,现场其乐融融,欢声

空语不断

活动结束后,孩子们将制作的黏土 手工艺品送给志愿者。"我最喜欢大红 色,这个叔叔穿的红色衣服真好看。"10 岁的唐氏综合征患儿王旭升径直跑向 市慈善总会副会长周俊范,笑容满面地 把礼物送上,"我做的是蓝天下的花朵, 我想多出去走走。"

据了解,市福利院目前有150余名孤儿,他们大多患有脑瘫、唐氏综合征、

智力发育迟缓等疾病。由于很少与陌生人接触,志愿者的到来让孩子们很兴奋。市福利院老师辛云云说:"感谢爱心机构对我们的关心和支持,我们将把这些物资分发给有需要的孤儿。"

"愿这份新年礼物能带给孩子们欢 乐和希望,愿他们在这里茁壮成长,迎 接美好的未来。"周俊范介绍,温暖礼包 里有棉衣棉鞋、书包、玩偶、美术套装等 十余件物品。 生病有人帮忙邻居时常看望

独居老人心里暖

口本报记者 高红侠

"老曹,身体好些了吗?我来看你了。"1月23日上午,王 兰花带着水果、面包等礼物来 到市第二人民医院,看望正在 这里住院的邻居曹瑞云。

曹瑞云今年74岁,家住市 区矿工路西段原市耐火材料厂 家属院。其老伴儿早年去世, 女儿结婚后在新疆定居。5年 前,独居的她感觉腰疼且全身 浮肿,到医院检查后,被确诊为 严重的肾病。每隔一段时间, 曹瑞云都要到医院住院治疗, 每个月两三千元的退休金只是 杯水车薪。

当时身为网格员的王兰花得知曹瑞云的情况后,及时向所属的新华区光明路街道体育场社区党委书记徐惠琴汇报,该社区将其定为重点帮扶对象,每隔一段时间就上门看望。逢年过节,社区工作人员不仅经常为曹瑞云送去大米、面粉、食用油等爱心物资,还联合爱心企业送去慰问金等。王兰花考虑到她的实际情况,跑前跑后准备材料,社区为其申请了独生子女补助。

后来,王兰花辞去网格员一职,但仍时刻关注着曹瑞云,隔三差五都会上门去看望,陪她聊天。有时曹瑞云行动不便,王兰花主动下楼为其买菜,帮她打扫卫生。

近两年,曹瑞云的身体每况愈下。去年上半年,女儿为曹瑞云找来保姆照顾她的生活。1月16日凌晨,曹瑞云做完透析独自打车回家,快到家属院时神志变得模糊。当晚在大门口值夜班的王兰花看到后,急忙找来几位邻居把她扶上楼,安顿好后才放心离开。

"远亲不如近邻,这么多年了,多亏有兰花和社区的人关照。"曹瑞云感激地说,几天前,她又到了做透析的时间。徐惠琴、王兰花、朱建华、蔡云东等人提前为她找好出租车,并将她送到医院。

"我们将独居或孤寡老人作为重点帮扶对象,只要他们有需要,我们会第一时间伸手相助。"徐惠琴说。

■广告

